

案號：105010428 萬海慈善補助生活費 10 萬元

# 男心臟病突發中風半癱 憂七月大嬰兒嗷嗷待哺

文·楊政興



不論發生甚麼事情，阿姻認為全家就是應該在一起

五月某天，31歲的阿姻（化名）和29歲的先生帶著兩個月大的兒子騎機車出門吃飯，阿姻下了車察覺停好車的先生，站在那裡動也不動，眼睛瞪大地望著她，阿姻心裡覺得奇怪，沒幾秒鐘就目睹先生「啪」的一聲，應聲倒地。阿姻一直呼喊先生的名字都沒反應，一旁的路人幫忙叫救護車送醫……

阿姻說，先生患有家族遺傳的先天性心臟病，他心臟不舒服持續一個多月了，已就醫服藥並預約住院接受更詳盡的檢查。之前三個心臟科主治醫師都建議要換心臟，同時須注意避免血液感染。阿姻接著說，這次突然昏倒，醫師診斷是心臟病引起的腦血管堵塞中風，導致右側的手腳癱瘓，也影響到語言。

現在，阿姻除了要照顧年幼的兒子，每週三天得陪先生到醫院回診及復健治療；回家則繼續陪先生做復健，同時要張羅一家三口的三餐，忙到沒時間好好休息。阿姻告訴我們，先生國中畢業後就外出工作，從事的都是工地的勞力工作，雖然身體不好，但為了讓一家溫飽，

工作非常勤奮。遇到先生病倒，生性樂觀的阿姻強打精神說：「要怎樣怨嘆？不管發生什麼事，遇到了就去面對，一家人可以在一起不是很好！」❤️

鄭社工表示，阿姻一家原本靠先生工地收入勉強度日，先生病倒後家中頓失主要經濟來源，目前核列中低收入，每月房租要7,500元，阿姻要顧七個月大的兒子無法外出工作。醫師評估阿姻的先生至少還要復健半年，並且等待心臟移植。目前生活及未來的醫療費沒著落，因此轉介萬海基金會。基金會先撥款3萬元讓阿姻應急，訪視後追加每月1萬元，連續7個月，共計10萬元，紓緩阿姻短期經濟壓力，讓阿姻先生可以專心復健，同時安心等待心臟移植，也邀請社會大眾共襄盛舉，捐助時請註明「新北阿姻」，詳情請見第54至55頁。

本文個案指定捐款截止日：民國106年1月31日